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Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Lisa Norfall 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-05-28   -   2023-06-18 
Antal svar 27
Studentantal 49
Svarsfrekvens 55 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 5
4: 12
5: 10
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 12
5: 11
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 6
4: 9
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 3
3: 1
4: 5
5: 18
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 11
5: 12
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 21



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 27 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 5
4: 10
5: 9
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 4
4: 11
5: 10
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 6
5: 18
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 27 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 4
4: 4
5: 7
Har ingen uppfattning: 9

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 8
5: 13
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 27 
Medel: 39,7 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 5
36-45: 14
≥46: 7
Har ingen uppfattning: 1

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 27 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 1
2: 1
3: 1
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 22



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Helhetsintrycket av kursen har varit väldigt positivt för en stor majoritet, men dock med en del undantag. Dessa
orsakades i flera fall på grund av olikheter i gruppen man hamnat i. Då man själv inte fick välja grupp krävdes det att
man jobbade på gruppdynamiken, skapade en plan, samt inte höll inne något agg då det kunde orsaka onödiga
konflikter. Trots att det var utmanande var det även en väldigt lärorik kurs, både gällande samarbete och
utvecklandet av ett till synes storskaligt projekt men som krävde många detaljerade val. Man har fått prova på alla
delar i projektprocessen, från att endast läsa kommunens dokument och hitta problem, till att få en så pass djup
förståelse att ett helt projekt artat sig. Under tidigare studio-kurser har vi arbetat självständigt och man har då endast
haft sig själv att ta hänsyn till. Men nu behövde flera personers åsikter kompromissas om, inte endast kring val som
tog projektet framåt utan även val kring tidsupplägg, uppdelning av arbetsmoment, inriktningar, osv. Det har varit
väldigt olika hur mycket tid grupperna lagt per vecka under kursen, en del har suttit sena kvällar medan andra gått
hem i tid. Lärar-teamet har varit till stor hjälp gällande alla de olika momenten och handledningen har i många fall
varit avgörande både för projektets riktning, trovärdighet, samt utveckling. 

Föreläsningen om gruppdynamik var väldigt uppskattad, den var en viktig del för att förstå sig på
gruppmedlemmarna. Den hjälpte en se vad man själv var för person i grupparbetet, både vad som var positivt med
det men även vad andra kunde se för problem med det. Däremot hade en uppföljare nog varit bra, då konflikterna
blev större ju djupare in i projektet man kom då fler avgörande beslut behövdes ta och mer detaljrikt material
behövde produceras. Fler inspirerande föreläsningar önskas av många. Förslag som kommer upp är föreläsningar
kring landsbygden då det varit ett stort fokus under kursen, i och med valet av kommun, men samtidigt är något vi
inte jobbat med i så stor utsträckning tidigare.
Föreläsningen kring hur man presenterar som landskapsarkitekt och hur man tänker kring layout av planscherna var
väldigt inspirerande, flera uttrycker att de gärna haft mer av det. 

Mitt i kursen fick vi en paus från projektet där vi åkte på studieresa till Hamburg, detta var uppskattat! Vi fick se
många spännande delar av staden och hur tankarna gick kring olika projekt de gjort. Tyvärr var hotellet inte det
bästa, vilket sänkte mångas exaltering för resan, samt hade vi även lite otur med vädret.

När det kommer till det tekniska önskas bättre info på canvas kring schema för handledning och redovisningar.
Dessa satt ofta endast i arken och kunde inte hittas digitalt. Även önskemål om att tidigarelägga planeringen av
handledningsschemat framförs då det kunde vara svårt att planera nästkommande vecka. För övrigt, tydligt upplägg
och bra struktur på canvas.
Det har varit skönt att ha fasta bord i Arken och även att ha bokad datorsal, men tyvärr uppkommer många klagomål
kring stolarna i Magasinet, flera var trasiga. Även denna kurs är det problem med plotter-skrivare, flera utskrifter fick
en väldigt blå ton. Ett önskemål är att få fler whiteboards då det var ett bra verktyg att skriva upp, rita, och utforska
idéer på.

Sammanfattningsvis en lärorik men utmanande kurs på många sätt, inte minst gällande gruppdynamik.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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